
Európai polimer 3D 
nyomtató Operátorok

A jelenlegi időkben prioritást élvez egy vadonatúj, az iparral 
összehangolt és rendszeresen frissített, harmonizált AM Polimer 

Operátor tanterv kidolgozása. Az EAGLE projekt a korábban 
azonosított nehézségeket az AM polimer operátorok képzési 

tantervének kidolgozásával fogja kezelni.

A PROJEKTRŐL

EAGLE
LEGFRISSEBB HÍREK

LUDOR 
ENGINEERING

PARTNEREK

Az év zárásaként az EAGLE projekt partnerei a romániai 
Jászvásárban tartották meg a 3. projekt találkozót. Az EAGLE 

projekt egyes mérföldköveinek és eredményeinek helyzetéről...

OLVASS TOVÁBB

Az EWF a portugáliai Oeirasban fogadta az EAGLE projekt 
partnereket a 2. projekt találkozón. A március 28-án és 29-én 

tartott találkozó elsősorban a következők megvitatására 
összpontosított...

OLVASS TOVÁBB

Múlt 2021. november 18-án került sor az EAGLE kezdeti 
találkozóra online. Az EAGLE partnerek összegyűltek, hogy 

áttekintsék a projekt célkitűzéseit, a következő lépéseket és 
a terjesztéssel kapcsolatos tevékenységeket...

OLVASS TOVÁBB

2023 elején a fejlett gyártás területén oktatói képzésre kerül sor. Ez 
a tevékenység lehetőséget nyújt a transznacionális partnerek 
számára, hogy aktívan hozzájáruljanak az elért eredmények 

optimalizálásához, és hogy az érintett partnerek számára 
megteremtsék a digitális képességekkel kapcsolatos regionális és 
transznacionális együttműködés kereteit. A kollégákkal végzett 
munka megfigyelése, követése  és megvitatása a legfontosabb 

intézkedést fogja jelenteni a tudás átadása és a tudás megszerzése 
szempontjából. A tanulási tevékenységek megvalósítása során a 

másik cél a résztvevők szakmai kompetenciáinak fejlesztése.
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ERASMUS+: 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033007.

PROJEKT WEBOLDAL

Az Európai Unió finanszírozásával. A kifejtett nézetek és 
vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem 

feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és 
Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) nézeteit és véleményét. 
Ezekért sem az Európai Unió, sem az EACEA nem tehető felelőssé. 

ERASMUS+: 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033007.

KÖVESSE KÖZÖSSÉGI MÉDIÁNKAT ALÁBB!

ÉRTESÜLJÖN LEGÚJABB TEVÉKENYSÉGÜNKRŐL.

European 3D Printing Polymer Operators
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